
 اصول و سیستم های رادار
 (بخش ششم)

 99-98نیم سال دوم  آشکارسازی سیگنال در حضور نویز



 آشکارسازی سیگنال در حضور نویز
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 توابع چگالی احتمال
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 چگالی احتمالتوابع 
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 توابع چگالی احتمال
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 توابع چگالی احتمال

 

 معادله رادار( 2)

6 



 توابع چگالی احتمال
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 توابع چگالی احتمال

 مقدار متوسط متغیر تصادفیx با توزیع رایلی: 
 
واریانس متغیر تصادفی با توزیع رایلی: 
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 توابع چگالی احتمال

 
 
 
 
 
 مقدار متوسط متغیر تصادفیx  نماییبا توزیع: 

 
 نماییواریانس متغیر تصادفی با توزیع: 
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 (false alarm)احتمال هشدار اشتباه 
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 احتمال هشدار اشتباه
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 احتمال هشدار اشتباه
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 احتمال هشدار اشتباه
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 احتمال هشدار اشتباه

 

 معادله رادار( 2)

14 



 احتمال هشدار اشتباه
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 احتمال هشدار اشتباه
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 احتمال آشکارسازی
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 احتمال آشکارسازی
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 احتمال آشکارسازی
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 احتمال آشکارسازی
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 احتمال آشکارسازی
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 احتمال آشکارسازی
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 مثال
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 تجمیع پالس
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 تجمیع پالس
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 تجمیع پالس
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 تجمیع پالس
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 تجمیع پالس

 

 معادله رادار( 2)

28 



 تجمیع پالس

برای تجمیع پالس 

 آشکارسازی-پس        
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 تجمیع پالس
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 SNRبرای محاسبه  Albersheimرابطه تجربی 
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 مثال

پالس به صورت  10با فرض تجمیع . رادار مثال قبل را در نظر بگیرید
 .مورد نظر را به دست آورید SNRغیر همدوس، مقدار کاهش در 

 معادله رادار( 2)

32 



 تجمیع پالس برای مدل های سورلینگ
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 سیگنال به نویز مورد نیاز
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 سیگنال به نویز مورد نیاز
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 سیگنال به نویز مورد نیاز

 
 
 
 
 
 
 
 
 برای حالت بدون نوسان 28مقایسه کنید با رابطه انتهای اسلاید 
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